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Przedstawiciele Konsorcjum Akademickiego
Katowice Miasto Nauki
Z okazji inauguracji roku akademickiego 2025/2026, pragnę w imieniu własnym oraz całej wspolnoty Akademii Pożarniczej złożyć serdeczne życzenia i gratulacje.
Serdecznie dziękuje Konsorcjum Akademickiemu — Katowice Miasto Nauki za zaproszenie na międzyuczelnianą inaugurację roku akademickiego 2025/2026. Z przykrością informuję, że z powodu obowiązków służbowych nie będę mogł osobiście uczestniczyć w tym ważnym wydarzeniu. Żałuję, że nie będę miał okazji wspólnie z Państwem celebrować rozpoczęcia nowego roku akademickiego, który z pewnością będzie pełen inspirujących inicjatyw i  osiqgnięć. 
Rozpoczynający się rok akademicki to czas nowych wyzwań, szans i możliwości, które pozwolą zdobywać wiedzę, rozwijać umiejętności Irealizować marzenia. Życzę studentom, aby każdy dzień przynosił nowe inspiracje i prowadził do rozwoju osobistego i zawodowego. Niech zdobywana wiedza stanie się solidnym fundamentem przyszłej kariery, a kontakty nawiązane w  czasie studiów będą cennym wsparciem na dalszej drodze życia. Kadrze przekazuję życzenia satysfakcji z pracy dydaktycznej, osiągnięć naukowych oraz inspiracji w prowadzeniu młodego pokolenia do osiągania ambitnych celów.
Pragnę złożyć najserdeczniejsze życzenia sukcesów w realizacji wszystkich planów I projektów podejmowanych przez Konsorcjum. Jestem przekonany, że wspólne działania na rzecz rozwoju nauki i edukacji będą przynosić wymierne korzyści dla naszego kraju.
Niech nadchodzący rok akademicki przyniesie wszystkim wiele sukcesów, niezapomnianych dowiadczeń i chwil, które z duma będą wspominane przez lata.
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