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Warszawa, 18 września 2025 roku
Organizatorzy i Uczestnicy Międzyuczelnianej Inauguracji Roku Akademickiego 2025/2026 w Katowicach
Wasze Magnificencje, Wysokie Senaty,
z okazji uroczystej międzyuczelnianej inauguracji roku akademickiego 2025/2026 serdecznie pozdrawiam członkinie oraz członków wspólnoty akademickiej Katowic. Niech rozpoczynający się rok przyniesie wiele inspiracji, twórczej energii i satysfakcji. Gaudeamus igitur!
Dzisiejsza uroczystość ma wyjątkowy wymiar - jest nie tylko symbolicznym początkiem nowego roku akademickiego, lecz także wyrazem jedności i współpracy między uczelniami, które razem tworzą intelektualne, naukowe i kulturowe centrum regionu. Katowice, jako silny i dynamiczny ośrodek akademicki, odgrywają istotną rolę w kształtowaniu nowoczesnego społeczeństwa opartego na wiedzy, dialogu i odpowiedzialności.
Z uznaniem patrzę na dorobek, misję i codzienną pracę Państwa Uczelni - na prowadzone badania naukowe, realizowane projekty wdrożeniowe, zaangażowanie w sprawy społeczne oraz wysoki poziom kształcenia, który służy przygotowaniu kompetentnych, otwartych i świadomych obywateli. Państwa działania stanowią trwały fundament dla rozwoju regionu oraz całego kraju.
Wartości, które przyświecają wspólnocie akademickiej, są mi - jako Ministrowi Edukacji -szczególnie bliskie. Uważam, że kształtowanie postaw opartych na odpowiedzialności, ciekawości świata i gotowości do współpracy ma dziś równie istotne znaczenie, co przekazywanie wiedzy. Jestem przekonana, że te kompetencje - prócz szerokiej wiedzy oraz praktycznych umiejętności - pozwalają osiągnąć ludziom młodym pełnię rozwoju.
Z okazji międzyuczelnianej inauguracji roku akademickiego 2025/2026 — całej społeczności akademickiej Katowic życzę odwagi w realizacji ambitnych naukowych planów, wielu inspiracji do dalszej pracy, a także pomyślności w urzeczywistnianiu planów i zamierzeń. Vivat Academia, Vivant Professores!
Z wyrazami szacunku
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