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Magnificencje, Panie i Panowie Rektorzy,
z głębokim żalem pragnę poinformować o mojej nieobecności na Międzyuczelnianej Inauguracji Roku Akademickiego 2025/2026 w Katowicach. Bardzo zależało mi na obecności podczas tego ważnego wydarzenia, jednak poczynione wcześniej zobowiązania i obowiązki służbowe uniemożliwiły mi przybycie.
Inauguracja roku akademickiego to wyjątkowy dzień w życiu Uczelni rozpoczynający nowy rozdział w historii wspólnoty akademickiej. To nie tylko okazja do świętowania, ale także moment refleksji nad wyzwaniami stojącymi przed środowiskiem akademickim i kierunkami dalszego rozwoju.
Rozpoczyna się kolejny rok pełen pracy, nowych odkryć i inspirujących spotkań. Uczelnia to miejsce, gdzie nauka splata się z pasją, a zdobywana wiedza staje się narzędziem realnego wpływu na otaczający nas świat. To przestrzeń, w której młodzi ludzie realizują swoje aspiracje, a kadra dydaktyczna dzieli się swoją wiedzą i doświadczeniem.
Szczególne słowa kieruję do studentów pierwszego roku — przed Wami nowy etap, który będzie nie tylko czasem intelektualnego rozwoju, ale też budowania relacji. Życzę Wam wytrwałości, ciekawości i otwartości na nowe idee.
Dziękuję Paniom i Panom Rektorom oraz wszystkim Pracownikom naukowym i administracyjnym za Państwa codzienną pracę, zaangażowanie i dbałość o wysoką jakość kształcenia. Państwa wysiłek ma ogromne znaczenie dla przyszłości uczelni i ich roli w regionie.
Niech rok akademicki 2025/2026 będzie czasem inspirujących wyzwań, twórczej współpracy i wielu osiągnięć.
Z wyrazami szacunku
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